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Ime i prezime zakonskog zastupnika: M.P. Potpis korisnika: Datum:

Potvrđujem da su navedeni podaci istiniti i tačni. 
Svojim potpisom potvrđujem da sam upoznat da svim zaduženjima podnosioca zahtjeva za plasman po kojem sam vlasnik/suvlasnik/garant/sudužnik, a koja su 
registrovana u Centralnom registru kredita kod Centralne banke Bosne i Hercegovine. Saglasan/a sam da Sparkasse Bank dd BiH putem svog ovlaštenog uposlenika 
može vršiti provjeru podataka o mojim zaduženima kod drugih banaka u BiH u Centralnom registru kredita pravnih i fizičkih lica (CRK) i u Centralnom registru 
transakcionih računa u BiH (CRR). Potvrđujem da sam upoznat/a sa zaduženjima tražitelja kredita u svim finansijskim institucijama u BiH uvidom u izvještaj iz 
Centralnog registra kredita. Izjavljujem da  sam Sparkasse Bank dd BiH dobrovoljno dao/la saglasnost za prikupljanje i obradu ličnih podataka navedenih u ovom 
Zahtjevu u svrhu provjere mogućnosti zasnivanja poslovnog odnosa i obavljanje usluga u vezi sa poslovnim odnosom koji je predmet zahtjeva. Banka prikuplja i obrađuje 
sljedeće podatke: ime i prezime, jedinstveni matični broj, kao i druge podatke koji se odnose na Klijenta i poslovni odnos koji se želi uspostaviti sa Bankom. Podnosilac 
zahtjeva ima pravo da odbije dati saglasnost za obradu ličnih podataka što će za posljedicu imati nemogućnost zasnivanja poslovnog odnosa sa Bankom. Podnosilac 
zahtjeva ima pravo pristupa ličnim podacima i pravo da zahtijeva ispravku ličnih podataka koji se na njega odnose. Potpisom ovog zahtjeva dajem saglasnost Sparkasse 
Bank dd BiH da može u svrhu utvrđivanja mog identiteta i dokaza o istom zadržati fotokopiju lične karte. Saglasnost za obradu ličnih podataka daje se na period 
potreban za namjenu za koju se lični podaci obrađuju, odnosno na period predviđen drugim primjenjivim propisima (npr. Zakonom o sprečavanju pranja novca i 
finansiranja terorističkih aktivnosti i dr.). Potvrđujem da sam pročitao/la i razumio/la Opšte informacije o obradi i zaštiti ličnih podataka koja sadrži informacije o 
postupcima i svrhama obrade ličnih podataka u banci, koji se nalazi u poslovnicama Banke te na internetskoj stranici Banke. Potvrđujem da sam obavješten o razlozima 
prikupljanja podataka i davanja ove saglasnosti u skladu sa članom 22. Zakona o zaštiti ličnih podataka.


